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１．部品の説明（１）
ボディ部分 赤い袋の中の部品

電池BOXが取りつくところ

ネックを取り付ける
ネジ穴とネジ2本

LED

ネックを貼り付ける
ところ

電池BOX取り付け用
ネジ穴

IC

電解コンデンサ

セラミックコンデンサ各種

セラミックコンデンサ

ジャンパー線

1ページ

回路基板

表裏

電池BOX



（２）弦（ピアノ線）と弦を張る部品

１．部品の説明（２）

（１）弦の振動を電気に変えるピックアップ

   （取り付け済みです）
ピアノ線

ピアノ線を引っ張
るネジ

2ページ

ネオジウム磁石

コイル

弦を張るところ

ピアノ線

ピアノ線を引っ張
るネジ



線

接着剤

２．本体の組み立て（１）

（１）フレット貼り

・ １２本以上あるか本数を確認する。
・フレットが曲がっていたらまっす
ぐにのばす せっちゃくざ

いを線の両端
に少し（いっ
てき）つける。

注意！
指に接着剤をつけな
いよう指サックをす
ること

接着剤が乾くまで次の３を先に行う

3ページ

フレット 指

フレットを線の上におき
中央を指で押さえて小
さく２，３回ころがして線
の上に戻す。せっちゃく
ざいが玉になったらめん
棒でふきとる。

OK玉
めん棒



回路完成③ IC取り付け

① ジャンパー線取り付け ② コンデンサ４個取り付け

３．回路の組み立て（１）

103
104-1

104-2

電解コンデンサ

白マークの方向に注意 丸い凹みの位置に注意

4ページ



（2）ボディにネックを固定

ボディ裏面側から穴の開いた場所にねじ２本を
細いドライバで締めネックを固定する。
ネジ山がとびださないよう最後までしっかり締
めること。

４．本体の組み立て（2）

ネックを貼り付け
るところ。テープ
をはがす。

表 裏

5ページ



５．回路の組み立て（２）

④電池BOX固定 ⑥電池の線

⑦ピックアップの線 ⑧LEDの線 ⑨スピーカーの線

配線完成

⑤回路基板の取り付け

6ページ

裏側でナットで固定する）

両面テープとねじで固定



ヘッドに弦（ピアノ線）を張る部分を取り付ける

長いネジを太いドライバで締めて固定

６．本体の組み立て（3）
7ページ

ネジの頭が飛び出さない
よう最後まで締めること。

ネジの先を少し突き出して
穴のところにネジの先を入
れる。



７．弦（ピアノ線）と弦を張る部品の取り付け

ちょうネジをつけて
右に回すとピアノ線
が張る

8ページ

ネックのボディ側

固定ネジ

ピアノ線

ピアノ線

ピアノ線の輪を固定ネジ

にひっかける

ピアノ線を張る部品

ネックのヘッド側

ピアノ線を張る部品
にネジをとおす

張る部品



８．完  成
9ページ

ボディ（表）

ヘッド スピーカピックアップ

ボディ（裏）

ヘッドのネジを右に回して弦を強めに張り、ゼムクリップを使って音を出してみよう。

電池のスイッチ

弾くところ



９．音階合わせとシール貼り

手  順

ネジを右に回すと弦が張る

10ページ

*)https://play.google.com/store/apps/details?id=com.soundcorset.client.android&hl=ja&pli=1

この面にドレミのシールを張る

12番目ののフレット（ラ）

弾くところ

① ヘッドのネジを右に回して弦を強く張る。

② ピックアップ付近の弦を指で弾いて音をだしチューナー（＊）で周波数を確認して220Hz

（低いラ）になるように以下で合わせる。

③ 音が低い（２20Hzより小さい）  ネジを右に回して弦を張り音を確認。

④ 音が高い（２20Hzより大きい）  弦を左に回して弦をいったん緩めてから③を行う。

⑤ネックの先から11番と12番目のフレットの間を指で押さえて弾き、 “高いラ”（４４０Hz）の

音になっているか確認。もしあってなければ③、④をおこなう。

⑥ 合わせたら”ラのシール“をネックの側面に貼る。

⑦ ほかの音も合わせてみよう。

ド：３番目のフレット、レ：5番目、ミ：7番目、ファ：8番目

ソ：10番目、シ：１４番目、ド：15番目

しゅうはすう



11ページ

ちょう ちょうー          ちょう ちょうー          な    の     は    に        と    ま     れ

な     の     は    に        あ    い     た    ら        さ     く    ら    に        と     ま    れ

さ     く    ら    の         は     な     の               は     な    か    ら        は     な    へ

と    ま    れ    よ        あ     そ    べ               あ     そ    べ    よ        と    ま     れ

ソ     ミ    ミ            ファ    レ    レ              ド    レ     ミ   ファ     ソ    ソ    ソ

ソ    ミ     ミ    ミ      ファ    レ    レ    レ        ド    ミ     ソ     ソ        ミ    ミ     ミ

レ     レ     レ    レ        レ     ミ   ファ            ミ     ミ    ミ     ミ        ミ  ファ    ソ

ソ    ミ     ミ    ミ      ファ   レ     レ              ド    ミ     ソ    ソ        ミ    ミ     ミ

ちょうちょう 

１０．みんなで合奏（1）



は     ー   る    の        お    が    わ    は        さ    ら    さ    ら        い    く    よ

き     ー    し     の       す     み     れ    や       れ     ん     げ    の        は    な    に

す     ー    が     た       や     さ    し    く      い     ろ    う     つ        く    し     く

さ     ー    け     よ       さ    け    よ     と        さ    さ    や    き         な    が    ら

ミ    ソ    ラ     ソ       ミ    ソ    ド    ド        ラ    ラ    ソ    ミ      ド      レ    ミ

ミ    ソ     ラ    ソ        ミ    ソ    ド     ド        ラ     ラ    ソ    ミ        レ     ミ    ド

レ    ミ     レ    ソ        ラ    ラ    ソ     ラ       ド    ド     シ     ラ        ソ    ソ    ミ

ミ    ソ     ラ    ソ       ミ     ソ    ド    ド         ラ    ラ    ソ    ミ         レ   ミ     ド

春の小川

１０．みんなで合奏（2） 12ページ



参考： 回路部品の説明

電流の大きさを小さ
くするもの。

線の表示は抵抗の大
きさをしめす。

抵抗（ていこう） コンデンサ ピックアップ IC（アイシー）

電気を一時的にため
るもの。

使う材料（ざいりょ
う）によっていろい
ろな種類がある。

銅線（どうせん）
を丸く巻いたコイ
ルと磁石（じしゃ
く）の組み合わせ
で磁石の磁界（じ
かい）の変化をコ
イルに発生する
電流で検出（けん
しゅつ）する。

トランジスタやコ
ンデンサ、抵抗な
どを非常に小さく
して組み立てた部
品。

ここではピック
アップの信号を大
きくする部品。

回路基板（かいろきばん）
（ブレッドボード）

部品の線を穴に
さしてつなぐた
めのもの。

うら面で穴の列
をつないでいる。

13ページ

電流磁石

コイル

磁力線
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